

Az egri Eszterházy Károly Egyetem ad otthont a több szakmai konferenciát is magába foglaló I. Magyar Földrajzi Napoknak, a csütörtökön kezdődött háromnapos rendezvényt az egyetem, a Magyar Földrajzi Társaság és az Agraria Geográfia Alapítvány szervezi.

A szervezők tájékoztatása szerint a hagyományteremtő szándékkal meghirdetett program keretében tartják meg a VIII. Magyar Földrajzi Konferenciát, a XVI. Geográfus Doktoranduszok Országos Konferenciáját és az Oktatás-módszertani és Földrajztanári Konferenciát, összesen 26 szekcióban. A rendezvénysorozat részeként tartják pénteken a Magyar Földrajzi Társaság éves közgyűlésére, szombaton pedig egy bükki szakmai tanulmányúton és terepbejáráson vehetnek részt a küldöttek.

A Magyar Földrajzi Konferencián a természet- és társadalomföldrajz legújabb kutatási eredményeit, valamint a hazai és határon túli magyar szakmai műhelyek tudományos tevékenységét mutatják be. A Geográfus Doktoranduszok Országos Konferenciáján fiatal tudósok ismertetik készülő disszertációjuk legújabb eredményeit, míg az Oktatás-módszertani és Földrajztanári Konferencia a felsőoktatás és a köznevelés, a földrajztanár-képzők és a földrajztanárok szakmai párbeszédére, a jó gyakorlatoknak a megismerésére teremt alkalmat - hangsúlyozták a szervezők.

Pajtókné Tari Ilona, az egyetem oktatási, képzésfejlesztési és tanulmányi ügyekért felelős megbízott rektorhelyettese az MTI-nek elmondta, hogy az előadásokon egyebek mellett a migrációval kapcsolatos kérdések, a terület-, illetve településfejlesztéshez kapcsolódó tudományos témák is napirendre kerülnek. Felidézte: a Magyar Földrajzi Konferenciát kétévente más-más helyszínen rendezik meg. Az Eszterházy Károly Egyetem hat éve pályázta meg az idei konferencia rendezési jogát, később, a Magyar Földrajzi Társasággal egyeztetve döntöttek a szakmai találkozó kiszélesítéséről. Elmondta még: a konferencián mintegy 250 szakember vesz részt az ország minden részéről, illetve a határon túli magyar egyetemekről.

2016. augusztus 25.

*Forrás: MTI*